



## 桐梓县

# 便民机耕道助增收

3月7日,记者在桐梓县官仓镇红旗社区田间地头见到,群众将采收好的蒜苗背到机耕道旁,再搬到收购商的小货车里,整个过程只需要几分钟,相当方便。

王维彬是桐梓县楚米镇的蒜苗收购商,也是这条机耕道从无到有的见证人之一。“以前来这里收

购蒜苗,没有机耕道,农户背着蒜苗要走20多分钟的路程才能到车旁边。现在,机耕道直接修到坝区中间,不仅方便了农户,也方便了我们。”

近年来,官仓坝区在原有基础上新建了4条宽3.5米的机耕道,共长1684米。同时,加大投

资建设了灌溉与排水工程等田间基础设施,以及连体大棚等配套设施。

同样,东山坝区也新建了总长1298米、宽4.5米的机耕道,在解决产业发展运输难问题的同时,方便了群众出行。“新机耕道相当平整,我们饭后还经常到这里休闲散步。”

古稀老人吴元德说。

据了解,桐梓县坝区机耕道项目于2020年6月开始实施,2021年7月底通过验收,涉及狮溪镇、茅石镇等6个乡镇8个坝区,成为当地产业发展、乡村振兴的重要助力。

(据《贵州日报》)



## 汇川区民政局

# 开展“一法两规定”宣传活动

本报讯 近日,汇川区民政局党支部组织党员深入各镇(街道)及村(社区)开展《中华人民共和国民族区域自治法》《国务院实

施<中华人民共和国民族区域自治法>若干规定》《贵州省实施<中华人民共和国民族区域自治法>若干规定》(以下称“一法两规定”)宣

传活动。

该局把深入学习、宣传、贯彻“一法两规定”作为一项长期工作来抓。在宣传“一法两规定”活动

中,该局组织党员进社区、走村寨进行宣传,做到家喻户晓,进一步营造了全民尊法、学法、守法、用法的良好氛围。(罗娟)

## 老城街道

# 用心用情为民服务

本报讯 (记者 向婧)连日来,红花岗区老城街道紧扣作风大整治、环境大改善,聚焦为民办实事,用心用情用力开展为民服务。

“快点,快点,社区组织了志愿者免费理发,还有免费义诊、磨刀、缝补、修鞋等服务。”居民黄女士带

着孩子一边走一边对路口小卖部的李大爷说。近日,大兴路社区党总支组织了辖区志愿者为居民提供义诊、体检、理发、缝补、磨刀、修鞋、配锁等系列志愿服务,获得了居民的一致好评。

与此同时,该社区网格员在安全巡查中发现,社区白虎头处有两

个施工遗留下来约3米深的闲置水池,且施工围挡有破损,极易发生安全事故。该社区立即组织人员,紧急开展处置,抽水、加固围挡,将隐患消除在萌芽状态。

在府后山社区,党员义工在日常巡查中,发现府后山巷四合院老八栋周围,有三棵大树枝桠与电线

缠绕在一起。发现问题后,该社区第一时间与供电公司联系,及时排除了隐患。

在纪念馆社区,社区网格员接到居民反映红军巷内有一根10米高的废弃烟囱后,社区党总支紧急开会商议,请来专业队伍进场排险,排除了该隐患。

## 龙坑街道

# 多举措加强干部作风建设

本报讯 今年以来,播州区龙坑街道党工委通过强化干部政治思想教育,严格落实“一岗双责”要求,建立效能督查常态化机制,形成正风肃纪的高压态势和效能建设齐抓共管的新局面,持续推动干部工作作风转变。

龙坑街道党工委落实“逢会必廉”制度,通过观看“警示教育片”、通报问题案例,让干部守底线、知敬畏。

按照“谁主管、谁负责”的原则,龙坑街道党工委细化工作作风和工作纪律清单,对违反工作

纪律和工作作风者,同步启动“一岗双责”责任倒查,对分管领导或部门负责人扣除当月清单中规定的同等金额绩效,对涉嫌党纪政纪处分的,按相关规定执行。

龙坑街道纪工委紧盯重点事、

重点人、关键环节,定期、不定期进行专项督查。同时针对督查中发现违反规章制度的、工作落实不力的,按照有关规定进行处理,并及时在干部职工大会上通报,限期整改。

(李桂)

## 图片新闻



为做好茶叶加工企业安全供电保障,近日,凤冈供电局党员服务队深入茶企开展电线检修,确保春茶生产。(饶云 邓邦英 摄影报道)



近日,赤水市丙安镇开展民生领域突出问题整顿,针对粮食、种子、农机等采购销售情况开展专项巡察,旨在推动全镇经济社会高质量发展。图为该镇纪检干部查看粮油商进货台账。(记者 陆邱珊 摄)



在第44个植树节来临之际,余庆县花山苗族乡洞水村党支部和乡中心幼儿园联合开展“大手牵小手,一起向春天”的植树节活动。图为活动现场。(记者 一丁 摄)

# 贵州生态美食品 吃出健康好味道

HEALTHY GREEN FOOD FROM GUIZHOU FOR YOUR HEALTH & TASTEBUDS

贵州“宣传促消费”行动

水城羊肉粉



花溪牛肉粉



遵义虾子羊肉粉



凯里酸汤粉



中共贵州省委宣传部 宣

